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Ejercicio 1. Sean a,b,c € N. Probar las siguientes afirmaciones

a. med(eca, eb) = emed(a, b). e. med(a.b) = med(a — b, b)

b. Si ¢la y ¢|b entonces f. Si a.b son primos entre si entonces

med(a/e,b/e) = med(a,b)/ec.

med(a —b,a+b)=102.

c. med(b,a + be) = med(a, b).

d. Si a es par y b impar entonces

med(a, b) = med(a/2,b).
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Ejercicio 2. Sean a.b.c € N tales que a y b son primos entre si. Probar o dar contraejemplos que

a. Si a|(be) entonces ale. b. Si a|c y ble entonces ab|c. c. jValen las partes anteriores
: : si med(a.b) # 17
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